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SVO-RVO1-2025/000627- 003 Ing. Sylvia Pavlíková/44574 
 

27.02.2025 

Vec  
Vysvetlenie č. 1 - „Nákup osobných automobilov kategórie M1 – typ SUV 4x4 – 40 kusov pre OKR OÚ“  

 
Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje konkrétnu zákazku na predmet 

„Nákup osobných automobilov kategórie M1 – typ SUV 4x4 – 40 kusov pre OKR OÚ“ (ID zákazky v IS 
JOSEPHINE 64374) a to s použitím dynamického nákupného systému s názvom „DNS - Nákup automobilov do 3,5 
tony“ zriadeného na základe oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania zverejneného v Úradnom vestníku EÚ 
2022/S 102-283179 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 125/2022 zo dňa 30.05.2022 pod zn. 28007-MUT (ID 
DNS v IS JOSEPHINE 17730) (ďalej len „DNS). 
 

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ v 
súlade s §  48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií 
potrebných na vypracovanie ponuky: 
 
Otázka č. 1: 
Bude vyhlasovateľ zákazky SE-VO-2022/001-090 akceptovať: 

- počet valcov požadovaný : min. 4  
- automobil, ktorý navrhujeme je podľa technických parametrov 3 valec, objem 1199 cm3 
- Bude vyhlasovateľ akceptovať typ vozidla karosérie uvedený v TP: AB hatchback 5dv? 

 
Odpoveď č.1: 
Verejný obstarávateľ bude akceptovať ponuku na vozidlo s počtom valcov 3 a taktiež bude akceptovať typ karosérie 
vozidla AB hatchback 5dv, pri zachovaní všetkých ostatných parametrov uvedených v opise predmetu zákazky. 
 
Otázka č. 2: 
chcem sa spýtať na opis predmetu: počet valcov: min. 4 
- úprava na: min. 3 
pri technologickom pokroku aktuálnych vozidiel a pri požiadavke: pohon naprav: 4x4, objem motora min. 1190cm3 a 
výkonu min. 95 kW je technicky parameter: počet valcov v pocte 3 - dostačujúci 
 
Odpoveď č.2: 
Verejný obstarávateľ bude akceptovať ponuku na vozidlo s počtom valcov 3, pri zachovaní všetkých ostatných 
parametrov uvedených v opise predmetu zákazky. 
 
Na základe uvedených zmien bola aktualizovaná príloha č. 1 Opis predmetu zákazky/vlastný návrh na plnenie 
kritéria, ktorá je súčasťou tohto vysvetlenia. Zmeny sú vyznačené červenou farbou. 
 
S pozdravom 

..................................................... 
Ing. Branislav Chlebana 

generálny riaditeľ sekcie verejného obstarávania 
MV SR 


